

28.09.2022

Новости

Красота живет в библиотеке



Твитнуть

Поделиться

В Новосибирской областной молодежной библиотеке (г. Новосибирск, Красный пр-кт., д. 26) открыты выставки фарфоровых статуэток из коллекции Ирины Борисовны Фомичевой, главного библиографа МКУК ЦБС Октябрьского района г. Новосибирска.

В областной детской библиотеке (г. Новосибирск, ул. Некрасова, 84) экспозиция, приуроченная о Дню знаний и началу учебного года, продолжает цикл выставок «Книга + Скульптура = Искусство» и включает в себя тематические разделы: «От глиняной таблички до печатной странички», «Чтение на все поколения», «Очарованная книгой», «В мире грез. Читающая фауна».

Проект, сочетающий в себе литературное произведение и изящные статуэтки, будет интересен как детям, так и взрослым — родителям, педагогам, специалистам детских библиотек. Посетители выставки могут познакомиться с рассказами, былинами, сказками русских и зарубежных писателей, призывающих к доброте, взаимопомощи, терпению, трудолюбию, честности, смелости. Сказочных героев объединяет одно — любовь к книге и чтению.





На выставке «Все начинается с любви» представлены изысканные фарфоровые фигуры увлеченно читающих влюбленных. Любовь в художественной литературе будет существовать всегда, потому что это одно из самых значительных, сильных и всепоглощающих чувств. Вечная тема любви, сколь много ни описывалась бы писателями, никогда не устареет и не перестанет волновать сердца почитателей литературы. Трогательные фарфоровые герои никого не оставят равнодушным и напомнят о самом важном.

Со статуэтками на выставке соседствуют книги, тематически ее дополняющие: «Сонеты и избранные монологи» Шекспира, «Все оттенки любви» Чехова, «Стихотворения о любви» Асадова, «Сонеты о прекрасной даме» Петрарки, «Ася» Тургенева и другие.



Выставка, раскрывающая самобытный мир народных промыслов, представлена в ЦРБ им. Л. Н. Толстого (ул. Восход, 26). Гжельская керамика, дымковская игрушка, ярославская майолика, изделия из селенита, бересты и многое другое можно видеть в Камерном зале библиотеки. В витрине настоящие произведения искусства, созданные мастерами Гжели, – изображения людей и животных, выполненные кобальтовой ярко-синей краской на белоснежном фоне. Рядом с ними яркие и озорные дымковские барыни и кавалеры и даже композиция читающего семейства. Фигурки с книгой в руках/лапах ручной работы из латуни и бронзы со вставками янтаря – результат работы дизайнеров, модельеров, художников, литейщиков. Коллекция миниатюрных книголюбов как будто вышла из рук героя сказа-притчи Николая Лескова – тульского ремесленника Левши.



«Главный принцип моей коллекции – все фигурки обязательно должны быть только с книгой: читать, размышлять над книгой. Сегодня в моей коллекции более 500 статуэток. Я убеждена, что коллекция должна работать, привлекать внимание к книге и доставлять эстетическое удовольствие», – считает Ирина Фомичева.

Ознакомиться с коллекцией Ирины Фомичевой также помогут две статьи, ранее опубликованные на сайте «КИ»: <https://www.bookind.ru/events/10852>, <https://www.bookind.ru/events/12324/>





Возрастное ограничение 6+